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O Ata n°27/2023 Sessão Ordinária

Aos 04 dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de
Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes
Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em número legal,
deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da ata da sessão anterior, ata
aprovada. Passou-se a Leitura das Matérias do Executivo: Ofício Nº126/2023, que encaminha os
projetos de lei Nº 025 de 2023; Projeto de Lei Nº 025/2023; passou-se a leitura das matérias
recebidas: CONVITE CTG LENÇO DA AMIZADE; CONVITE CARRETEIRO ÁGUA BRANCA; passou- se a
apreciação das matérias do Executivo: Projetos de Lei Nº 023 e 024/2023, aprovados por
UNANIMIDADE. Passou-se ao espaço explicações pessoais: Abrindo o espaço, o vereador Adelar
Derlam parabenizou o colega Silvio, em nome da Chácara do Canário, pelo excelente almoço
realizado no último final de semana, deixando seu agradecimento ao secretário Waner pela
confiança em assumir a coordenação da última rodada do Campeonato de Bocha. Também,
parabenizou a Igreja Evangélica Tempo de Semear pelo excelente galeto com massa realizado no
domingo, e sobre a abertura do futsal da cidade, disse que não pôde estar presente, mas viu
o grande público e parabenizou todos os organizadores. Ele ainda lembrou de um pedido feito
no ano passado sobre um loteamento para beneficiar as pessoas que não tem local para
construir suas casas, a fim de contemplar e ajudar os munícipes. Em seguida, o vereador
Edson Schroeder reforçou o convite para a festa de aniversário do time Estrela Vermelha no
dia 07, com almoço e jogos durante o dia todo. Também, deixou registrado sua participação,
representando a Câmara de Vereadores, na abertura da Semana da Pátria e na abertura do
Futsal da Cidade. Um dos pontos que chamou a atenção no pronunciamento do edil foi com
relação à ausência da grande maioria dos servidores do Poder Executivo em eventos oficiais
do município. “Nossa cidade é historicamente pela união e pelo trabalho de todos, mas na
abertura da Semana da Pátria não tivemos a participação de ninguém do Executivo, apenas o
vice-prefeito Sérgio. Isso é um desrespeito com a população e com o próprio município”,
disse ele, mencionando a responsabilidade dos secretários e demais servidores estarem
presentes. Da mesma forma, a presidente Patrícia Rodrigues aproveitou para lembrar que os
vereadores também precisam comparecer aos eventos, especialmente quando são promovidos pelo
Poder Legislativo, lembrando da audiência pública que tratou da violência contra crianças e
adolescentes, quando nenhum vereador se fez presente. Não havendo mais matérias para
deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar o Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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